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MafnIAT i umMIItenInaaes Iiaglscasaiofnyinaved Tlsunsums
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FuuzWogUNIW ABWYANTTUMIUT InAeIMITazHaansnadtlnuesdihelsa laisess

1 Y 1 Y v 9 tﬂy (% d‘ o d' % 3 d' aa
nauded1 laun Aihelsalaisesaszezi 3-4 $10u9u 60 AU NNsUMITnEInanlsnla
A 'd @ [ = [~ 1
urungiheuen Tsanenuianssuseaiumas 3aniaanyys Tasusaunqunaaodtas
[ o U <3 1 =y

nguilSeuiioy S1uaunquaz 30 AU INUTIVTINTOYATEUNUADU NOATNIOY W.A. 2555
= A a o ) o [ dy
DU WIBU W.A. 2556 wansrdetinaus lugdarsnilszneumiusses dell

aoudl 1 Joyadiuyana

d' = = 1 lﬂ‘ =) =)

aouN 2 1WTeuMIUANUIANANVOIAZIUUINAINGANTTUNITUS 1NAD NS

anuauTatia 1agdnsIMInsoved la vesnqunanesluszeznounazrainms 1asuTlsunsy
g A

MIFUULINOTUNIN

aoud 3 FToUNIUAUNAANUUANANVBIAZUUUNYANTTUMTUT 1DADINS
ANnuAu Tatia 1azdn1N13n509909 lnluszeznouLaz HAININARDY TEHINNAUNAADA

wazngulseumey
8 v 1
AUN 1 UalaaIuinna

M13199 2 1w Fevaz Aunde uazdindsuuumnasgiu Suunaudoyadiuyana

. pgulSeumen (n = 30) NQUNAQADAY (1 = 30)
YoyaaIuynna - ” - ”
I (AY) $ouaz MU (AN) $ounz
LWl
8 18 60.0 18 60.0
N 12 40.0 12 40.0
91y M=62.03SD =12.98 M=61.86SD =12.48
t,,=.05,p=.96

30-39 1 3 10.0 1 33




A1319N 2 (91B)

. ngul3auinay (n = 30) NUNARRY (n = 30)
YoyaaIvynna - ” - ”
AIUIU (AN) I8 VIUIU (AY) 398>
40-49 1) 2 6.7 4 13.3
50-59 ) 7 233 10 333
60-69 1/ 7 233 4 13.3
70-79 1 10 33.3 11 36.7
80 T3l 1 3.3 0 0
DTN
SRNRRGY 11 36.7 10 33.3
SIERR 9 30.0 7 233
INHEAINITY 6 20.0 8 26.7
FUTIBMI/ §3IEMND 2 6.7 2 6.7
Mg 1 3.3 3 10.0
ou 9 1 3.3 0 0
AOIUNMNTUIT
Taa 4 13.3 4 13.3
G| 16 53.3 20 66.7
Wi/ ¥/ Len 10 33.3 6 20.0
FLAUMIANEN
l3i'la5eumiade 2 6.7 1 3.3
Uszaudnm 22 73.3 23 76.7
NBEUANY 3 10.0 6 20.0
GINIERTGTR 1 3.3 0 0
USya3 2 6.7 0 0
510 \&indeneidon M=175833SD=10,389.1 M=5,733.3SD=4,2825
7% =-22, p= 82
0-5,000 LN 19 63.3 21 70.0

5,001-10,000 YN 7 233 6 20.0
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A1319N 2 (91B)

. naulSeumien (n = 30) NQUNAADY (1 = 30)
Yoy IuYANa - ” - ”
ATUIU (ﬂ‘H) 3980y TUIU (ﬂ‘H) 3080y
10,001-15,000 119 0 0 2 6.7
15,001-20,000 1119 2 6.7 1 33
2
20,001 1 11/ 2 6.7 0 0
seozamniuaniulsala  M=23.7SD=1737 M=1736SD=17.24
dﬂj U
(5939 Z*,=-1.794, p = .07
Yoani1 11 7 23.3 14 46.7
1-213 12 40.0 9 30.0
3-47 9 30.0 5 16.7
AN 51 2 6.7 2 6.7

F2
seozaundlinlaiosa

svesii 3 12 40.0 12 40.0
svosii 4 18 60.0 18 60.0
Tsasau
ANuAYTaraga 30 100 30 100
lviuluaenga 4 13.3 5 16.6
na 6 20.0 11 36.6
Tsnral 0 0 2 6.6
nsnui 145y
#1aAnNAU latia 27 90.0 24 80.0
onvuilaane 17 56.6 15 50.0
gnaa lviiuluden 15 50.0 18 60.0
910AITAVYIN 6 20.0 11 36.6

Z* AT AIBADA Mann-Whitney U Test

{ J 1 1 [~ 1
1015197 2 U nqunaaesd I naiiumene (Fovaz 60) Ho1g521 119 70-79

3 Gosaz 36.7) 399291170 50-59 1] ($eway 33.3) (M =61.86 SD = 12.48) li'ld1lsznouo1@w
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[

Y = 9 = = 1
(Fooaz 33.3) sevauilsznoue Fwnuainisy (Fosay 26.7) UnmsAnyiegluszay
Uszaudine Gooaz 76.7) sesaanaeisendny Govaz 20) Taounwansdas (Sovas 66.7)
509091178 nine Me/ wen (Gesay 20) 518 ladameutiesnii 5,000 U Gesay 73.3)
5999911AD 5,001-10,000 110 (Fo8a2 20) (M = 5,733.3 SD = 4,282.5) NszezIann 1 uily
Y
Tsa'laisesaieonii 17 Gewvas 46.7) 5090911de 1-2 3 ($Fevay 30) (M= 17.36 SD = 17.24)
Hlsasawde lsannudulaiiags Gooaz 100) s09a9nAe Tsamd ($ooaz 36.6) tazilo
$nun 1asuae snaannuaulatia (Fosas 80) se9ane snaa lviuluden $esay 50)
nquSeiendu Inajidlumeans (Fevaz 60) iongszning 70791 Gevay 33.3)
599891178 50-59 1 ag 60-69 1 (Fesas 23.3) = 62.03 SD = 12.98) lii'ldsznouedn
(%’aﬂaz 36.7) 5990911ADT U (%}’8868 30) ﬁﬂﬁﬁﬂ“ﬂWﬂéiuizﬁuﬂizﬂlﬁﬂyi (%'aﬂaz 73.3)
A % = 9 =1 vy A 9 ]
sesaanAeNseNfAnt (Fovaz 10) Danumwdusag (Fovas 53.3) s09a9ufoning/ v
1an (%’asmz 33.3) i51e'ldnamouiosnii 5,000 N (%'aﬂaz 63.3) 599091170 5,001-10,000
UIMN (%’aaaz 23.3) (M =17,583.3 SD =10,389.1) waztiszeznamniiniulsalasesalos
a1 1-2 7 Fowaz 40) 59903170 3-4 3] Gosaz 30) (M =23.7 SD=17.37) iil5ATmA0 150
o a Y A J Y A W AN Yo A
anwau Tariage (Fosaz 100) so9aunae lsnma (Fovaz 20) nazliensnun ldsuneean

anusulania (Fegaz 90) sosasneeduilaaiie (Fovaz 56.6)

aoud 2 1iSaUNEUANNUNNAIVBINZHUUINAINGANIINM IV NNDIHIS
anuaulaia 1azdns1NMInsevedla vesngunanedluszaznoumaz HAIMS A5 U

S &
Tﬂ‘suniumimmsmaqmmw
]

NaInANAaeUTonnadiiodduneumslyananaaauaIf (t-test) WU AITATLIEY

YOIVOYAAZUUUNYANTTUMITVT 10A0 115 AANNAL Taka HazA1onTIN1INTeIUed la
4
1imsnszaeuuUUn@A (Normal Distribution) tazanumlslsauvesisasngy hinanaieiu
£ a 7 (A ~ ' 1 = a a 1 o
%Q'Jlﬂi'lgﬁL']J'iEJ‘UWIfJ‘Uﬂ'J'llILmﬂﬁW\?"UfNﬂ']lﬂaElﬂ$LluuWﬂ?‘]ﬂiiilﬂ'liﬂiiﬂﬂ’fﬂﬁ1i ATNITUAU
a % 1 [ Yo dy d‘

Ia'ﬁﬁ llﬁ%ﬂ'l’f)ﬁi'lﬂ'ﬁﬂ'iﬂ\iellﬁx‘]vlﬁ sl'l.lﬁgflgﬂflulla%‘l’iﬁ\?ﬂ'liUlﬂilliﬂiLlﬂiﬂﬂWi%llu&W’ﬂq"UﬂWW

#r0ada Paired t-test aananaluasnan 3
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M3 3 1WTeuNIUANUUANANVOIAZIUUMAINYANTTUMMTUT 10AD1H1T ANNAU latia
1aZOAIININT0W0I la vosngunaaoataznguiliomion luszeznounaznas

NINAADY (n = 30)

n'aumimam HaININAA0g p-
ngu (n = 30) (n = 30) t df  value
M SD M SD

NANNAADA

WOANTSUMSUT InAD 1S 11947 1030 131.53 894 8794 29 <0l
anuau latinded Inan 141.40 2057 12430 13.19 5566 29 <0l
anuaulavialawealndn 7356 1035 7013 891 2059 29  .024
9951M35n309v04 A 29.14 946 2990 940 -1.191 29  .121
ngufSeuiien

WHANTINMIVT INADIMIS 12090 1249 11943 1210 1484 29 074
anuau latinge lnan 14330 1626 141.17 1927  0.694 29 246
anuaulaiialaealagn 7543 9.02 7743 840 1.039 29  .154

8131NINTBIVDL IA 30.05 8.56 27.52 8.32 2.678 29 <.01

4 Cod e 4 A -
1INA15°99 3 WuINeNSeuNEUAZIULIRRENGANTIUMTVT 1NADINITVA

U U [ 1 [ Yo dy d‘
ngqunaasdluszezneutazraimInaasanyd Tuszeznaans lasuTdsunsumssuuziie
UANNQUNAADINAZUULIRAENGANTIUNITVT 1NADINIT (M = 131.53 SD = 8.94) N
[ Y dy d‘ L] A v o w Aana
Aoums 150 TUsunsumsBunziNoquaIn (M = 119.46 SD = 10.30) pgalitiod1dgneana
d' U =W d‘ QU a = a 1 d‘ 5 a
N3ZAV .05 (4, =8.974, p<.01) Uaundsanuaulaniada laan uazaunasanuaulaia
lawoeaTadn (M= 12430 SD = 13.19 uaz M= 70.13 SD = 8.91 Mu&1A1) AN neums Idsu

k4 ]

TilsunsumaBuuziNoquaIn (M =141.40 SD =20.57 waz M =73.56 SD =10.35 A& 1A1)

9 a @

PINNTITAYNNADANITZAY .05 (1,, = 5.566, p < .001) 1AL (£,, = 2.059, p = .024) AR
[ 4 1

uanuNTANRasdaTINInTeved laluszeznounazndams a5y Tsunsums suuzine

FUAIN (M =29.90 SD = 9.40 118 M = 29.14 SD = 9.46 awa1ay) Liuana1anu (¢, =-1.191,

p=.121)
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Wiesuifeuaziuumaonginssumsus Inaennsvesnguieuiiien luszesdeu
wazndimInaaemu nquisuiieiinsuuumaenginssumsus Innens luszes
ABUAZHANNINARDI (M = 120.90 SD = 12.49 uag M = 119.43 SD = 12.10 Mud191)
Tiuananafiu (o, = 1.484, p = 074 ) SisundoanuduTafinda Indnluszes douuazndans
NAADY (M =143.30 SD =16.26 uaz M=141.17 SD = 19.27 mud1aw) liuanaianiu
(1, = 694, p = 426) TiumasanuduTaiia lanealadnluszezneunazndimsnaass
(M =175.43 SD =9.02 18 M = 77.43 SD = 8.40 AW&1A) Iutana1anu (,, = 1.039, p = .154)
uAnu AR assaMInToavedlaluszozAounazdimInaana (M = 30.05 SD = 8.56

ao o .

ag M=27.52 SD =8.32 MUAAL) anaded NINed AN Nananiza .05 (1, =2.678,

p<.01)

aoud 3 1FHLINEUAINALANUIANAIIVDIAZUUUNGANFIHMIVIHADIHS
anuaulatin nazonsIMInsesvedlnluszaznouazHAINITNAGY TTHIINGN

U =) =
ﬂﬂaaassaznqwﬂiﬂumﬂu
v Y dy Y Y aa = 1
NAINNNATOUTOANAULDIAUVDINT IFaDANAFOUAIN WU NITNILIYUD
PoyanzuUUNgANTINMIVT 10115 Anuau latia Lazdns1n1snsesved la insnszae
4

a @ J T o a Jd ~
1uUUNA (Normal Distribution) tazanutilsisiuvesisdoangumnu 39amsizinlseuiioy
ANULANANVBIAUNAIAZLUUNYANTIUMTUT 1NADIMIT ANUAU TaNa LaZoAIINITNTOI
¥o9la Tuszoznounmsnaassszninngunaasaz nquiliouiioy A18a0a Independent

t-test AALAAIIUATT19N 4
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MINN 4 1WTeuNIUANUUANANVOIALUUURAINYANTTUNMTUT 1nAD1MIT ANNAU latia

1agdRIININT0Wed la TuszeznounsnAneITeHINNGUNAROILAZNGN

Weuney
NENNAADY ngu Mean
sTETnNOU (n = 30) fSeuiley  difference
t df p-value
MINAaBg (n =30)
M SD M  SD
‘Wi]aﬂiillﬂﬁ 119.47 10.30 120.90 12.49 1.43 485 58 315
V5 1nAo1M13
ANueaU lana 141.40  20.57 143.30  16.26 1.90 397 58 319
Fe laan
ANuAU laria 73.56 10.35 75.43 9.02 1.86 744 58 230
lawealngn
M3 1N1TNT O 29.14 9.46 30.05 8.56 0.90 .390 58 344

vodla

1NA151990 4 WU TuszezneumnaasIngunaastaznguilisumey

= d‘ a a % a = a % a a
NALUUUMAINGANTTUNITLS 1A 1115 ANNaU latiada laan anuau Tatia lawea Tnan

1AzoAIININTOI I szrINnqunaastaznguSeuion luuanaienu (., = 485,

p=2315) U8 (1, =397, p = 319) 1AL (1, = .744, p = .230) UAL (£, = .390, p = .344) MUAINY

dumalFoumeunmasnNUIANANTEHINNGANTTUNTUT 1NADINT

AU Tatia 1azonTINMINToIUed la szrinngunaastaznguSeuioumendinis

@

naaed F398 laf1IanNuIeNA19UeIAZLULNYANSTUMMIUT 1nA0 IS ANuAY Tariauay

4
8931M3n309v04 In luszeznoUMINAaD A HAINIINAGBY (d) mﬂﬁué’ﬁa"lﬁ'wﬂﬁau

Y
"ﬁﬂ@]ﬂﬁ\i!ﬁ@\ié]ju"u@QﬂWii%ﬁﬂ@]ﬂ@ﬁﬂUﬂWﬁ NWUN ﬂ1‘iﬂi$ﬂ1ﬂﬂlf]\1€fl}®y’aﬂZLLH’HWQﬁﬂiillfﬂi

15 1aA01113 ANueu latia tazdns1Minsodvedla Imsnszaeuuulnd (Normal

. . . o 1 ] 1 v KR a Jd A = 1 ~
Distribution) L!,azmmuﬂ‘iﬂi’su"llamﬂﬁmﬂqn”lmmﬂm\iﬂu W enlseumeununae

ANMULANANVYDIAZUUUNYANTTUNTUT 1nAo1M1T AU Taiia 1azens1nsnsesvedla

Tuszeznounaznasminaaosszrinngunaastazngulseuifiey A10e0a Independent
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t-test AIUAASIUAITIN 5

M0 5 ATEUNGUALRRIANUUANANYDIAZUUUNYANTIUMITVT 1AADIMT ANUAU laa

9n31MIN509U04 la TuszeznoulazraINsnaad (d) s2HINnguNAanLaz

naulToumey

NNNAADY nau Mean

528214 (n =30) nfSeufiay  difference
t df  p-value

MINAaed (n=30)

d sp, d  SD,
NHANITUMT 11.60 696 -146 541  -13.06  -8.113 58 <0l
V5 1nAo1M13
anuauladia  -17.10 1682 -2.13 1682  14.96 3.445 58 <01
Fe lnan
anuaulatia 343 9.3 200 1054 543 2133 58 018
lawealngn
9A5IN1INT O 7613 350 253 5.18 329 2866 58  .002

Vo4l

2110A15197 5 WU ﬂduﬂﬂﬁ@ﬁﬁﬂ’ﬂh@hﬂl@\‘lﬂ'uﬂéﬂﬂ’ﬂml@]ﬂ@hx‘ii$ﬂ’j1\1ﬂ$uuu
WOANTINMIVS 1AM TUIzazNoUIAZHEIN1INAABI (d = 11.60 SD, = 6.96) §INIINGY
wWieuifioy (@ - -1.46 5D, = 5.41) et nTisdiRamaadanszdu 05 (1, - - 8.113, p < .01)
finnusavesanasnnuuansaesnnuguTaiindalnan nazarwduladia laueaTadn

TuszeznouuayaInIInaasd (d=17.10 SD, = 16.82 tag d = -3.43 SD,= 9.13 MUAIAL)

v
o ' 1

dannnquulSeuien (d=-2.13 SD, = 16.82 uag d = 2.00 SD, = 10.54 AMNAN1) D1

v o

WodAYNADANTEAD .05 (¢, = 3.445, p < .01) UAL (1, = 2.133, p = .018) MUAIAY uazl

AMUANVDIANUNAIANUUANAINUDIDATINTNTDID4 I TUT Loz NOULAZTHAINTNAADI

[

(d=7.613 SD,= 3.50) gannnguilouiien (d =-2.53 SD, = 5.18) ediiiodvynisanan

g

3£AU .05 (1, = -2.866, p = .002)



